
SOLUCIONES  MATEMÁTICAS  SEMANA  DEL  1  AL  5  DE JUNIO 

PÁGINA 149 

21.-      
 

 
 de 98 = 

      

 
  = 56 canicas son amarillas 

98 – 56 = 42 canicas son verdes 

23.-  

a) Dos monedas de 50 céntimos y una moneda de 20 céntimos. 

b) Sí, me tendrían que devolver  10 céntimos. 

c) Me quedarían 67 céntimos. 

 

1.- Escribe con cifras los siguientes números: 

a) Ochenta y nueve mil siete:  89.007 

b) Trescientos siete mil cuarenta y dos:   307.042 

c) Setecientos cuarenta y dos mil seiscientos cuatro: 

d) Un millón quinientos cincuenta y cinco mil quininentos cinco:   1.555.505 

2.- Escribe con letras estos números: 

a) 73.042:  setenta y tres mil cuarenta y dos 

b) 453.907=  cuatrocientos cincuenta y tres mil novecientos siete 

c) 807.400=   ochocientos siete mil cuatrocientos 

d) 2.451.526=  dos millones cuatrocientos cincuenta y un mil quinientos veintiseis 

3.- Resuelve: 

a) 517.008 : 57= 9.070 

b) 762.930: 46= 16.585 

 


